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16ª (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA 
25 DE MAIO DE 2026

ÀS 18:30 (dezoito horas e trinta minutos)
LOCAL: Salão Nobre ESTHER TRINDADE SERRA

SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRUMADO

SECRETARIA-GERAL
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ORDEM DO DIA

 (EM APRESENTAÇÃO)

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº006/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES
Dispõe sobre a  concessão de Título  de Cidadão Brumadense ao Sr.  George Tiago Farias 
Espíndula.

(EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº005/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR CARLOS MAGNO DE SOUZA NOVAIS (MAGUINHO)
Concede o Título de Cidadã Brumadense à Senhora Marília Leide Almeida Moraes de Oliveira.

(EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

INDICAÇÃO Nº243/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
Indicar ao Chefe do Executivo,  Sr.  Fabricio Abrantes, A CRIAÇÃO DA FEIRA DA MULHER 
EMPREENDEDORA, no município de Brumado/BA.

INDICAÇÃO Nº244/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes, A  CRIAÇÃO  DE  UM  PROGRAMA 
MUNICIPAL DE CAPACITAÇÃO EM GESTÃO RURAL E AGRO EMPREENDEDORISMO, voltado 
a jovens da zona rural e da sede interessados no setor agro, no município de Brumado/BA.

INDICAÇÃO Nº245/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA)
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  FORNEÇA TRANSPORTE PÚBLICO 
PARA  AS  FAMÍLIAS  CARENTES  REALIZAR  O  TRANSLADO  PARA  ACOMPANHAREM  O 
SEPULTAMENTO DE SEUS ENTES QUERIDOS DA CAPELA DE VELÓRIO ATÉ O CEMITÉRIO 
MUNICIPAL.

INDICAÇÃO Nº246/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a realização de serviços de tapa-buracos 
no encontro da passagem molhada da Fazenda Passagem, nas proximidades da sede da 
Associação Comunitária e da Igreja local. 
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INDICAÇÃO Nº247/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
Indicar ao Chefe do Executivo,  Sr.  Fabricio Abrantes, a viabilidade da construção de uma 
escada no final da Rua Adalto Batista Coelho, no Bairro São José, interligando a referida via à  
Avenida Lindolfo Azevedo Brito.

INDICAÇÃO Nº248/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, atender a Solicitação iluminação, nos 
Bairros, Santa Teresa e Feliciano Pereira Santos, neste Município.

INDICAÇÃO Nº249/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, reiterando indicações anteriores, que 
sejam tomadas as devidas providências, para que seja realizado o serviço de substituição de 
lâmpadas por lâmpadas de led de todo o bairro Mercado.

INDICAÇÃO Nº250/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA)
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, QUE O MUNICÍPIO FAÇA CONSTRUÇÃO 
DE UMA VILA OLÍMPICA NO BAIRRO SÃO JORGE, COMO ESPAÇO ADEQUADO PARA A 
PRÁTICA DE ATIVIDADES ESPORTIVAS, LAZER E CONVIVÊNCIA SOCIAL DA COMUNIDADE, 
MUNICÍPIO DE BRUMADO-BA.

INDICAÇÃO Nº251/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA)
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  QUE  SEJA  REALIZADO  O 
RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DAS VIAS DO BAIRRO APERTADO DO MORRO, MUNICÍPIO DE 
BRUMADO-BA.

INDICAÇÃO Nº252/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade de um profissional na 
área de angiologia, para o hospital Professor Magalhães Neto.

INDICAÇÃO Nº253/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAÚJO
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a importância da troca de lâmpadas nas 
ruas do bairro olhos d’água. No nosso município de Brumado.
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INDICAÇÃO Nº254/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAÚJO
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a importância da retirada da água pluvial  
que  invade  a  residência  descendo  a  Av.  Antônio  Mourão  Guimarães  encontrando  com a 
Tiberio Meira, Centro, no nosso município de Brumado.

Gustavo Dias Santana
Diretor Legislativo da Câmara Municipal de Brumado

Portaria Nº006/2025
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